

奉化成功举办首届住博会

展会期间，客流超5万人次，有效登记客户1872组



6月1日，备受关注的奉化首届住博会落下帷幕。展会3天间，累计客流超5万人次，购房有效登记客户1872组，其中奉化市外客户有近200组。

由奉化市人民政府首次主办的住博会，受到各方瞩目。通过奉化市商务局、市建设局、市土地储备中心等相关部门的通力协作，住博会知名度和现场人气极高。现场不仅有绿城玫瑰园、世茂桃

园、泰悦首府、银泰璞园、山水桃源、印象奉化、中央花园、宁兴·城市广场、香溢晶典、新星龙湾、天星御天下等11个精品楼盘一齐亮相，而且带动46个品牌近5000款建材、家居、家装产品参展。他们借展会投石问路，试探市场。

这次住博会恰逢端午节，集聚了人气，吸引市民和周边县(市)区购房者前来看房、选房，场面十分火爆。

走进岳林广场，只见广场内人头攒动。装饰精致、大气的各大房企精品楼盘展馆令人耳目一新。为了聚集人气、展示自己的产品，参展企业通过沙盘模型、效果图、发放资料等多种形式进行推介。在展厅里可以看到，参展企业都对自己的展位进行了精心布置，推出精品楼盘新理念，注重自身品牌的宣传，沙盘模型前更是人流不断。

展会完善的服务体系和丰富的配套产品内容获得了专业人士的高度赞许。“从展会来人、登记、预定的情况来看，楼市潜在需求是存在的。我们希望在政府搭建的平台之上，众多品牌开发商集体发力，激活奉化房地产市场，推动楼市持续、快速、健康发展。”众多项目负责人说，房展会及时发布的奉化最新楼盘，既从侧面展示了城市发展的成果与同城宁波共融发展的新路径，又帮助购房者集中看房、选房，对市民和开发企业来说是双赢。

一位宁海购房者慕名来到宁兴·城市广场楼盘展馆，看了高层套房样板房后，当场登记购房。在现场促销的置业顾问表示：“这次首届住博会收到了意想不到的效果，不仅本地市民购房热情

高，连宁波城区、鄞州等地的消费者也赶来购房，住博会起到了积极效果，希望今后多举办这样的展会。”

绿城玫瑰园的营销负责人认为，交通的便捷促成了奉化与宁波的同城共融，这里生态环境优越、旅游资源丰富、都市气质不断凸显，同时精品住宅的性价比高，从宁波城区来看房、选房的人非常多。本次住博会效果显然超过大家的预期，这与前期的密集造势密不可分，激发了消费者的购房热情。

住博会期间的每天晚上，岳林广场灯火辉煌，各大参展房企的精品楼盘展馆里人头攒动，登记购房异常火爆。在江口企业上班的一对安徽年轻夫妇从《宁波日报》上看到住博会的消息后，趁着晚间散步来到岳林广场看房、选房，通过精心挑选，看中了山水桃源楼盘。事实上，在这次住博会上，不少新奉化人把奉化当作第二故乡，愿意在这里购房安家落户，融入奉化。

(韩郁)

舟山金沙湾：值得投资的海景房

本报舟山置业咨询热线：87682171 87682183 继续开通
还可关注微信公众平台“宁波日报微互动”参与报名

本报推出舟山置业团已近一个月，近百位投资者赴舟山秀山岛参观了金沙湾，对项目品质赞不绝口。

金沙湾位于秀山岛东部，建筑面积24800平方米，实际容积率只有0.248，实际绿化率高达75%，如此高密度的建筑和高品位的环境，在沿海城市的商品房开发楼盘中稀有难见。

项目规划有39幢坡地海景别墅，1幢4.5米挑高海景度假公寓，退台式建筑，背山面海，依坡而建，充分保留原生态地貌。利用海景资源，层层跌落的设计，提供了大量的观海平台。梦幻般的空间布局，让建筑融入自然，与海洋共同呼吸。建筑立面采用纯正的英伦风格，以天然石材及文化石作为外立面，尽显格调气质。

据介绍，观海别墅，外观完全按别墅建造，内部采用一梯两户的布局，主力面积在56平方米~72平方

米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下室，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。三层海景公寓，采用复式设计，层高4.5米，一层的价格，两层的空间，自带独立阳台，坐拥双重景观。

金沙湾采用无忧家装方案，典雅的欧式风格，高贵的欧式家具，拎包入住的概念，不仅仅是装修，更是一种对居住品位的提升。据了解，小区人口建有星级俱乐部，配有格调餐厅、音乐茶室、会议棋牌室、健身房、便利店等满足不同度假需求。同时斥巨资打造中央景观，独创内海及露天泳池，租有50亩山地和20亩农田，打造现实版的开心农场，满足客户多重需求。

(沈金磊)

本周六继续发车，看房团出发地点：鄞州万达广场南湖北路1045号金沙湾售楼部(碧云天小区对面)

世茂首府实景示范区与市民见面

日前，首府开放实景示范区。与此同时以埃玛努埃尔二世长廊为蓝本的社区中心和宁波首创的“哈佛MINI图书馆”与市民见面。

这次的实景示范区以米兰宫殿标准打造。宁波地标级许愿池，完美复制西式喷泉，在一块完整的石材上进行精雕细琢，展现出完美的视觉流线，流露出纯正的罗马宫廷风韵。埃玛努埃尔二世长廊，作为首府业主的社区中心，它的灵感来自米兰多利奥·埃玛努埃尔二世长廊：马赛克拼花地面，拱形门洞，

极具装饰性的廊柱，结合大面积绿化，成为社区代表性的符号特征。

世茂首府北邻环城北路、东邻清河路，距天一广场仅3公里，老外滩步行可至，出了家门就是江北实验中学、小学学区，日湖公园、绿岛公园、宁波大剧院、万象城、来福士，以及湾头休闲商务区周边环拥。世茂首府约48%超绿地率，70米超宽楼间距，以人性化最高标准，为宁波打造内外兼修的新生代好宅。

(小万)

银亿·东岸御府首开大捷

5月31日，东岸御府千万级城市别墅产品开盘销售，推出63席基本售罄。

东岸御府“离尘不离城”的生活半径，将低密、私密的别墅产品与三江口中心地段和繁华配套等城市精华相联，属于真正意义上的城市中心别墅。在产品打造上，深刻理解城市金字塔尖阶层的生活需要，精心设计最大可达8米，超

阔尺度的私家大庭院，最大限度享受院落的各种生活方式；每户均以院墙深围，以高墙围合内外，层层递进，私家别墅深藏院内，空间等级自然划分，在二三楼露台上呼应一楼的私家庭院，营造出大户型空间的无限纯美；挑高近6米的会所式别墅第三厅为私人提供除客厅、餐厅之外的第三种空间可能。

(三石)

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

CLA运动轿车上市

梅赛德斯-奔驰 CLA 运动轿车近日在宁波新宇奔驰亮相，官方售价37.8万元。

全新梅赛德斯-奔驰 CLA 运动轿车将不拘一格的外观设计、炫酷前卫的内饰工艺、动感高效的驾驶性能与大胆超越的先锋精神相结合，演绎高端紧凑运动轿车细分市场开拓者的角色。这台 CLA260

4MAIC 出现在众人眼前，最吸引人的毫无疑问就要算是它标配的 AMG 运动套件了，尤其是钻石格栅可以用惊艳来形容。LED 日间行车灯这个时下最流行的配置，在 CLA260 4MAIC 的头灯中自然也是标配。犀利的头灯与钻石格栅搭配得极为和谐，咄咄逼人的造型令人过目难忘。

(乐轩)

第三代飞度上市

广汽本田第三代飞度 (FIT) 近日上市，市场指导价 7.38 万元起，同时享有“三年或十万公里”高标准整车保修政策。

第三代飞度 (FIT) 以“Exciting H Design”为整体设计理念，采用本田最新的家族式前脸造型概念“solid wing”，前格栅与大灯融为一体，凸显凌厉和劲酷。车身侧面运用特有的

劲酷刀锋式双腰线设计，带来让人跃跃欲试的前冲力。充满张力的尾部造型搭配使用 LED 光源的后尾组合灯，呈现出更高级的质感。酷劲十足的整车设计让人过目难忘。第三代飞度还拥有 7 种丰富的车身颜色供消费者选择，分别是海洋蓝、星光银、新月黄、瑞丽红、塔夫绸白、丝缎银、奥夫特黑。

(欣然)

宁波运通宝晟开业

喜欢宝马的车迷们又多了一个新去处，宁波运通宝晟近日开业，成为宝马大家庭中的一员。作为宁波市区第四家 BMW 授权经销商，在为消费者提供宝马高品质服务的同时，也将让更多人亲身感受到“BMW 之悦”的魅力。

作为宝马东南区经销商网络的重要组成部分，宁波运通宝晟汽车销售服务有限公司按照 BMW 全球统一的高标准进行建设和配备，并集展示、销售、售后服务为一体。店内空

间宽敞明亮，被井然有序地划分为产品展示区、BMW Lifestyle 用品陈列区、接待区、VIP 休息区、维修区，延续了 BMW 一贯简约而高贵的风格。同时，通过现代化的数据机联网系统，还可对客户档案、维修进度及零件库存进行高效的数据化管理。除了为客户提供优雅的购车环境，宁波运通宝晟还拥有通过 BMW 严格、系统培训和认证的服务顾问和技师团队，将为广大客户带来专业、一流的服务。

(可可)

全新奔腾 B70 试驾会举行

近日，宁波奔腾经销商举行了全新奔腾 B70 试驾体验会，让新老客户深度体验其来自内外的全新蜕变。

作为一款中高级时尚运动型轿车，全新奔腾 B70 以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长，具有超越性的流线动感风格，同时全新先进平台、优异操控性能、高性能 T 引擎

这些优势将为消费者提供驾驭体验。

(乐乐)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站往东200米)

K3S
“型”动随我

K3S代言人：李敏镐

万众期待 瞩目登场

什么车想要? 什么都要做到更好? 那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目，澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫，现在就开始“型”动!

东风悦达起亚汽车有限公司 400 799 0000 www.dyk.com.cn

KIA
东风悦达·起亚

甬尚车汇·潮领江北

第六届宁波汽车风尚节
Six Ningbo automotive fashion Festival

时间: 2014年06月-06日 07日 08日

主办: 宁波市江北区人民政府, 宁波市贸易局

承办: 宁波市江北区商务局

协办: 宁波市江北区庄桥街道办事处、宁波江北万达商业管理有限公司

执行承办: 宁波市江北区汽车流通协会、宁波市江东创贞广告有限公司

咨询电话: 87668583、81856855

众多汽车品牌展示: Audi, BMW, Mercedes-Benz, etc.

宁波天天汽车贸易有限公司

销售热线: 8746 6567 地址: 宁波市海曙区顺德路78弄78号

优惠, 一码高出!